
今年も残すところ半月となりました。毎年この時期になると、その年の

世相を表す言葉である「今年の漢字」や「今年の流行語大賞」のことが

話題にもなりますね。昨年度の「今年の漢字」は「税」でした。今年は

「金」でした。夏のオリンピックで日本人に限定せず、多くのアスリートがその競技を見ている

世界のたくさんの人にエネルギーをくれたように思います。ただ、一昨年の漢字の「戦」を思い

出すと、悲しいことですが、戦争は現在も続いているです・・・。１１月に６年生が修学旅行で行

った広島平和祈念公園では、平和を願うたくさん方やその思いが集まった所でした。子どもた

ちには、自分の身の回りから平和にしてほしいと願っています。

また、この一年を振り返ることや来年に願いをかけたり、目標を持ったりすることはとっても大

切なことです。みなさんにとって、今年一年を象徴するのはどんな漢字となるのか？一度考えて

みることもいいのかもしれませんね。また、我が家の一年を漢字一字で表すとどのような漢字

になるでしょうか。食卓の話題の１つにでもなれば一年を振り返るきっかけになるかもしれませ

んね。今回は、冬休み号と合わせて発行させていただきますことをご了承くださいます。

○秋の社会見学：９/２７〈１・２年〉海遊館 １０／１１〈３・４年〉ファミリー公園前
9/１９〈５年〉大阪ガス科学館、明治なるほどファクトリー

→天気にも恵まれ、各学年の子どもたちは、なかまと一緒に楽しく安全に実施できました。

○授業参観日・学級懇談会 １０／４〈１・２・３年〉 １０／１〈４・５・６年〉
→新沢小の授業参観もコロナ禍前に戻りました。学級懇談の方もありがとうございました。

○スポーツ大会〈10/2６〉
→最後は雨が降りましたが、みんな精一杯頑張りました。とても充実したｽﾎﾟｰﾂ大会でした。

※引き渡し訓練ができませんでしたが、万が一の時には子どもたちの安全を優先します。

○橿原・高市こども音楽会〈11/１２〉･･･５・６年生が出場しました。
→※前日には壮行会も行って、全校児童や保護者様や地域のみなさんで送り出しました。

○奈良県小学校家庭科教育研究大会〈11/1５〉
→多くの先生が来校。本校がこれまで取り組んできた「聴きあい学びあい」の発表でした。

○６年修学旅行〈11/２１～２２〉：広島平和祈念公園、宮島（厳島神社・宮島水族館）
→「よく学び、よく遊べ」を実践できた旅行でした。平和学習に真剣に取り組んでいました。

○マラソン大会〈1２/３〉･･･裏面に掲載していますので、そちらをご覧ください。
○ピカピカタイム〈12/10,12,13〉･･･３学期もよろしくお願いします。
○高齢者体験入学〈12/９〉･･･高齢者のみなさんと交流でき、参加者は喜んでおられました。
この他にも１～６年それぞれで、様々な取組を行いました。佐藤薬品工業さん出前授業、校区

たんけん、梅本樹脂工業さん見学、安全教室、リトルグラン･･･等々、良い経験ができました。

２学期に行われた主な行事
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今年度も１学期から放課後の運動場開放を実施しています。

始めてみると、たくさんの子どもたちが来て、みんなで楽し

く遊んでいます。とても良い雰囲気です。

冬休みについては放課後ではありませんが、

２７日まで運動場を開放します。

開放時間は１ ３時～１６時です 。

利用する人は、学校の行き帰りには十分気を付けてください。

また、くれぐれもケガや事故のないようにしましょう！

※１２月２８日～１月３日までは学校閉庁日となりますので

お知りおきください。

放課後運動場開放

11月に入ってから毎朝「かけ足タイム」を実施し、子どもたちはマラソンに向けて

頑張ってきました。いよいよマラソン大会当日である1２月３日(火)青空が広がるさわ

やかな天候に恵まれ開催することができました。1・2年生は学校の周り2週約１７００

ｍ、3・4年生は学校から橿原高校まで行って戻ってくるコースで約２１００ｍ、５・6

年は学校周り1周＋3・4年のコースで約２６００ｍです。走るのが得意な人も苦手な人

も、かけ足練習や自主トレーニングで鍛えた体力と精神力で頑張りました。なかまと一

緒に走りますが、マラソンは自分と闘いながら、対話をしながら走るのです。先にゴー

ルした児童が、次々入ってくる友だちに「がんばれ！」と声をかけている姿も素敵でし

た。（全校朝会で子どもたちに伝えましたが、「楽」←→「しんどい」、がんばるって持

てる力を出す状態であり、しんどいことを経験したからこそ、達成感などを体験できる。

また、「しんどいことしたら、ええことあるで！」って言葉を通してマラソン大会のこ

とを話しました）それから、屋外で実施するマラソン大会については、密を避けられる

ことから、コロナ禍でも継続して、たくさんの保護者や地域のみなさんに沿道から声援

を送ってもらえ、一大イベントになってきました。子どもたちが、みなさんからの声援

を受けて頑張る、その頑張っている姿を見てみなさんが次に走ってくる子どもに声援を

送る･･･という新沢小学校らしい行事です。子どもたちの中には、トップを競って一位

になって喜びを体いっぱいで表現している子、一方で負けて泣いている子、最後尾を走

ってきて途中何度もくじけそうになっても、ゴールに近づくにつれて沿道の人たちや友

だちの声援を受けて、頑張ってゴールする子･･･マラソン大会の中に様々な子どもたち

の様子が見られました。また、この日は昨年同様に日頃から登下校安全見守りをしてい

ただいている民生児童委員のみなさんにも協力をいただき、応援と同時に子どもたちの

安全確保をしていただきました。今後も、このように保護者や地域のみなさんを学校に

お呼びできる機会を創っていきたいと考えていますので、今後もよろしくお願いします。

マラソン大会２０２４ ～たくさんのご声援ありがとうございました～


